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平成19年第２回定例会の開会にあたり、行政報告を申し上げます。 

 

 

１ 地域交通システム検討委員会について 

 まずはじめに、地域交通システム検討委員会についてでありますが、自治会、老人クラブ、

商工団体などからの推薦や市民公募による 10 名で構成する委員会を設置し、５月 30 日第１回

目の会議を開催いたしました。 

 今後、委員会の状況をホームページ等でお知らせすると共に、市民の皆様へのアンケート調

査を行い、高齢者や障がい者などの交通弱者への対応など、今年度中に本市に適した地域交通

についてご意見をいただく予定となっております。 

 

 

２ 外部評価委員会について 

 次に、外部評価委員会についてでありますが、大学教授や公認会計士などの学識経験者と市

民公募による委員５名で構成し、６月14日に第１回目の会議を開催する予定であります。 

 政策評価の客観性や補助金の透明性を更に高めるため、事務事業や補助金について評価や提

言をいただくこととしております。 

 

 

３ 北広島市男女平等参画懇話会について 

 次に、北広島市男女平等参画懇話会についてでありますが、市民公募２名をはじめ人権擁護

委員や行政相談委員、関係団体の代表等、11名の委員で構成する懇話会を設置し、５月25日に

第１回目の会議を開催いたしました。 

 平成 17 年 12 月に国の第２次男女共同参画基本計画が策定されたことや、新たな課題に対応

するため、懇話会からの意見をいただき、現行の「きたひろしま男女平等参画プラン」を見直

し、男女平等参画推進施策の充実を図ってまいりたいと考えております。 
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４ 使用料、手数料の見直しについて 

 次に、使用料、手数料の見直しについてでありますが、行財政構造改革の一環として検討を

進めてきたところであります。 

 この度、受益者負担の原則に立った見直しの基本方針や料金の設定基準をまとめ、それに基

づく改定料金の素案を作成いたしました。 

 この内容は、６月１日号の広報紙等を通じてお知らせし、今後ご意見をいただき、来年度か

らの実施に向け更に検討を進めてまいりたいと考えております。 

 

 

５ サンパークパークゴルフ場について 

 次に、サンパークパークゴルフ場についてでありますが、同パークゴルフ場は、平成10年に

18ホールを開設し市内外から多くの利用者がある施設となっております。 

 ７月には新たに 18 ホールを増設し、36 ホールのパークゴルフ場として利用を開始する予定

であり、今後更にコース管理の充実を図ることなどを目的に、平成20年度より同パークゴルフ

場を有料化すると共に指定管理者制度を導入したいと考えております。 

 なお、今定例会において北広島市都市公園条例の一部を改正する議案を提出させていただい

たところであります。 

 

 

６ 地域密着型サービス拠点の整備について 

 次に、地域密着型サービス拠点の整備についてでありますが、介護保険法により市が事業者

を指定することになっていることから、昨年11月に事業者を公募し、応募のあった８事業者の

中から「地域密着型サービス等運営委員会」に諮り、(仮称）社会福祉法人いづみ福祉会を選定

いたしました。 

 施設整備は、輝美町の市有地を貸付し、建設を行い、平成20年２月の開設を予定しておりま

す。 

 完成後は、介護を必要とする高齢者が住み慣れた自宅や地域で生活ができるよう、小規模多
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機能型居宅介護、認知症対応型共同生活介護、認知症対応型通所介護の３つのサービスが提供

されます。 

 なお、本定例会において施設整備に対する助成について、補正予算を提出させていただいた

ところであります。 

 

 

７ 防災センターについて 

 次に、防災センターについてでありますが、平成 17 年度から石狩川開発建設部の水防倉庫、

情報センターなどとの合築により、建設を進め、４月27日開設いたしました。 

 当センターは、水防・防災資機材や緊急物資を備蓄し、災害時における防災拠点のほか、平

常時は、防災に関する教育、研修などの啓発拠点として、更に地域の活動や交流の場、憩いの

場など、幅広い活用を図ってまいりたいと考えております。 

 また、本年９月には、市民の皆様や関係機関の方々のご参加をいただき、「総合防災訓練」の

実施を予定いたしております。 

  

 

以上を申し上げ、行政報告といたします。 


